

MAGNAPRINT[®] HYBRID FUSION PRINTING STARTER KIT

MagnaPrint[®] Hybrid Fusion Range has been designed to offer customers a non-glossy, high solids under-base and topcoat for use with the latest digital hybrid systems.

The MagnaPrint[®] Hybrid Fusion Range has excellent elasticity, softness, print performance and open time on high mesh screens.

STARTER KIT CONTENTS

The MagnaPrint Hybrid Fusion Printing Starter Kit contains Hybrid Fusion inks for use with Digital printing systems.

MAGNAPRINT PRODUCT	QUANTITY
MagnaPrint Hybrid Fusion Hybrid White	5kg
MagnaPrint Hybrid Fusion Top Coat Soft	5kg
MagnaPrint Discharge Digital White	2kg
MagnaPrint Activator AB	500g
MagnaPrint Aquaflex V2 White	5kg
MagnaPrint Migration Blocker Black	5kg

MagnaColours® Limited Upper Cliffe Road, Dodworth Business Park, Barnsley, S75 3SP, UK

T: 00 44 (0) 1226 731751 F: 00 44 (0) 1226 731752 E: info@magnacolours.com www.magnacolours.com Company registered in England No. 01378495, VAT No. GB 997 3172 70